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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich fahre vor dem Bus e

(019 padi 3 Gus sl 4 i) oiS o S ya Gusi sl 31l e @
[0 B. Ich muss den Bus durchfahren lassen e

(23 padi 3a)eas oS sa s3lal Gusisil 4 aly e @
[] C. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
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Welche Fahrzeuge durfen Sie bei diesem Verkehrszeichen uberholen? []
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0 A. Motorrad ohne Beiwagen e
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[0 B. Pkw e
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0 C. Motorrad mit Beiwagen e
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Welche Fehler machen das Uberholen auch auf iibersichtlichen und geraden Fahrbahnen gefahrlich?
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[0 A. Der eigene Uberholweg wird zu kurz eingeschétzt e
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[ B. Der eigene Uberholweg wird zu lang eingeschatzt e
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[ C. Die Entfernung eines entgegenkommenden Fahrzeugs wird zu grofS eingeschatzt
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Wer muss die Fahrtrichtungsanderung anzeigen? []
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[J A. Keiner e
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] B. Das Motorrad e
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[ C. Ich selbst e
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Was ist Voraussetzung fiir das Ausscheren zum Uberholen? []
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0 A. Dass eine Gefahrdung des nachfolgenden Verkehrs ausgeschlossen ist
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0 B. Dass der Gegenverkehr nicht gefahrdet wird e
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[] C. Dass der Vorausfahrende rechts blinkt e
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Wie missen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? []
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[J A. Sie mussen an Hindernissen links vorbeifahren e
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[ B. Sie diirfen vor dem Zeichen nicht nach rechts abbiegen e
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[ C. Sie sind verpflichtet, nach links abzubiegen e
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Was ist iiber die Geschwindigkeit beim Uberholvorgang vorgeschrieben? []

0 A. Wer uberholt wird, darf seine Geschwindigkeit nicht erhohen e
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[ B. Die zulassige Hochstgeschwindigkeit darf nicht uberschritten werden e
iy ild il lae ey iSIas 5l e
[ C. Die Geschwindigkeit des Uberholenden muss wesentlich hoher sein o
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Wann wird ein Uberholender gefahrdet? Wenn der Eingeholte []
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O A. - seine Geschwindigkeit stark verringert e
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[ B. - plotzlich beschleunigt e
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[] C. - zum Uberholen ausschert o
(WS oo s Y)AS co a8 | sola il cugn @



5 : Jlsw onl slal

Jlsw ol aly

B,C

g:b‘)LA.iJlJ.LU—gzb‘JLLLb“A‘:J:LéJ

Welches Verhalten ist richtig? [
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[0 A. Ich muss den Radfahrer durchfahren lassen e
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[ B. Ich darf vor dem Radfahrer abbiegen e
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[] C. Ich muss den Motorradfahrer durchfahren lassen e
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In welchen Fallen diirfen Sie eine Stralenbahn links iiberholen? []
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[ A. In Einbahnstralien e
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[0 B. Wenn die Schienen zu weit rechts liegen e
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C. Wenn die Fahrbahn (keine EinbahnstrafRe) rechts neben der StralSenbahn durch andere e
(] Fahrzeuge versperrt ist
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Sie wollen aus einer Reihe parkender Fahrzeuge in den flieSenden Verkehr einfahren. Hinter Thnen
parkt ein Lastzug. Wie beurteilen Sie diese Situation? []
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A. Wegen der verdeckten Sicht konnen von hinten herannahende Fahrzeuge Ihr Fahrzeug erst o
[] spat sehen
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B. Das Einfahren ist hier ungefahrlich, weil Sie sich im Schutz des hinter Ihnen stehenden e
[] Lastzugs befinden
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[0 C. Wegen der verdeckten Sicht konnen Sie herannahende Fahrzeuge erst spat sehen e
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? []

0 A. Auf eine Fahrbahn mit zwei Fahrstreifen fur eine Richtung von 3 km Lange e
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[ B. Auf eine Uberholverbotsstrecke von 3 km Lange o
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[ C. Auf ein Uberholverbot, das in 3 km Entfernung beginnt e
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Welches Verhalten ist richtig? Ich darf [J
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OA. - als Erster abbiegen e
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[0 B. - vor dem gelben Pkw abbiegen e

Pt 905 GOl spusa 51 e
0 C. - erst nach dem Motorrad abbiegen e
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Welches Verhalten ist richtig? Ich darf ]
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O A. - erst nach dem Motorrad abbiegen e
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[ B. - als Erster abbiegen e
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0 C. - vor dem gelben Pkw abbiegen e
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Wie miissen Sie einen Uberholvorgang beenden? []
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0 A. Ohne den Uberholten zu behindern, so bald wie moglich wieder nach rechts einordnen e
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[] B. Dicht vor dem Uberholten wieder auf die rechte Fahrbahnseite wechseln e
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[ C. Das Wiedereinordnen rechtzeitig und deutlich anzeigen e
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Durfen Sie auf dieser Autobahn den schwarzen Pkw rechts iiberholen? []
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0 A. Ja, weil zum Uberholen ausreichend Platz ist e
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[0 B. Nein, weil auf dem linken Fahrstreifen keine Fahrzeugschlange ist o
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0 C. Ja, wenn Sie dabei nicht schneller als 80 km/h fahren e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[ A. Ich fahre vor dem Bus e
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[0 B. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
(23 padi 3a)oas S a ojlal clSiw; sige 4wl e @
[ C. Ich muss den Bus durchfahren lassen e
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Wo ist das Uberholen verboten? []
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0 A. Wo der Gegenverkehr behindert werden konnte e
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[0 B. In allen Einbahnstrafen e
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00 C. Wo die Verkehrslage unklar ist
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich muss den Radfahrer durchfahren lassen e

(29 padi a)eas S a s3lal dasa o w b oo @
[] B. Ich muss den Motorradfahrer durchfahren lassen e
(29 aadi 3a)eas wSHa o3la ) @S, gige 4wl oo @
[0 C. Ich darf vor dem Radfahrer abbiegen e
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Worauf weisen diese Verkehrszeichen hin? []

fabl o 4o LG ol PEYEDS

[ A. Auf eine Uberholverbotsstrecke von 200 m Lange
e Yoo Jsb 4 slan culii dibio @
[] B. Auf ein Uberholverbot, das nach 200 m endet e
e Ll 4 Sie Yoo 5l aay oS 6 glas il dilaie
[0 C. Auf ein Uberholverbot, das in 200 m Entfernung beginnt e
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Welches Verhalten ist richtig? [
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[0 A. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
(a3 padi 3a)eas oS o3lal wlSiw,sige 4 il e @
[0 B. Ich fahre vor dem Bus e
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[] C. Ich muss den Bus durchfahren lassen e
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Wann ist das Uberholen verboten? []

[ A. Wenn die Verkehrslage unklar ist
ol paridiali Sl cuasy K e
[] B. Wenn Sie nicht die gesamte Uberholstrecke iiberblicken e
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[] C. Wenn Sie nicht wesentlich schneller fahren konnen als der zu Uberholende
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Warum kann Uberholen auch auf iibersichtlichen und geraden Fahrbahnen gefahrlich sein? Weil die
Geschwindigkeit des Gegenverkehrs oft []
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0 A. - zu niedrig eingeschatzt wird e
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0 B. - zu hoch eingeschatzt wird o
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Wie missen Sie sich verhalten, wenn Sie Uiberholt werden? []
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0 A. Moglichst weit rechts fahren e
S o @S ya crwly 3l dloali i el aa b e
[0 B. Geschwindigkeit nicht erhohen e
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0 C. Geschwindigkeit erhohen e
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Ist es leichtsinnig, noch kurz vor einer Kreuzung einen Lastzug zu uiberholen? []
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0 A. Nein, weil Lastziige meist langsam fahren e
i€ o S ya diual Hlw Ysane iy sealS L3 s o
0 B. Ja, weil der Lastzug die Sicht auf den Querverkehr verdeckt
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0 C. Ja, weil der Lastzug die Sicht auf wichtige Verkehrszeichen verdecken kann e
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Wie missen Sie sich bei diesem Verkehrszeichen verhalten? []
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0 A. Sie sind verpflichtet, nach rechts abzubiegen e
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[ B. Sie diirfen vor diesem Zeichen nicht nach links abbiegen e
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[] C. Sie miissen an Verkehrsinseln rechts vorbeifahren e
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Sie warten an einer Ampel und wollen nach rechts abbiegen. Worauf miissen Sie achten? Sie miissen
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A. - sich vergewissern, dass kein Verkehrsteilnehmer rechts neben Thnen ist, der geradeaus e
[] weiter will
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B. - sich ganz auf den Abbiegevorgang konzentrieren, weil Radfahrer ohnehin warten missen e
[
siilag HKiie oy sen a5 il i m 50 S Ly aniS 5K pai (b S atild 5y ki
0 C. - nur im Spiegel beobachten, ob ein Radfahrer hinter [hnen ist
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In welchen Féallen muss das Uberholen abgebrochen werden? []
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0 A. Wenn der Eingeholte plotzlich beschleunigt e
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00 B. Wenn durch unerwarteten Gegenverkehr Gefahr entsteht e
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0 C. Wenn der Eingeholte seine Geschwindigkeit stark verringert
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Welches Verhalten ist richtig? [
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0 A. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
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[0 B. Ich muss den Bus durchfahren lassen e
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[ C. Ich fahre vor dem Bus e
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Auf welcher Seite ist eine StralSenbahn zu iiberholen, die in der Mitte der Fahrbahn fahrt (keine
EinbahnstralSe)? []
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0 A. Links nur dann, wenn rechts andere Fahrzeuge die Fahrbahn versperren e
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[] B. Rechts e
[ C. Links e
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Welches Verhalten ist richtig? []
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[ A. Ich fahre vor dem Bus e
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[] B. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
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[] C. Ich muss den Bus durchfahren lassen e
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Wo ist das Uberholen verboten? []
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[ A. Wo die Verkehrslage unklar ist e
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[0 B. Wo der Gegenverkehr behindert werden konnte e
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[ C. In allen Einbahnstralien e
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Welches Verhalten ist richtig? []
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[J A. Ich muss den Bus durchfahren lassen e
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[] B. Ich fahre vor dem Bus e
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[] C. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
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Wann wird ein Uberholender gefahrdet? Wenn der Eingeholte []
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0 A. - plotzlich beschleunigt e
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[ B. - zum Uberholen ausschert o
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0 C. - seine Geschwindigkeit stark verringert e
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Wann ist das Uberholen verboten? []



[] A. Wenn Sie nicht die gesamte Uberholstrecke iiberblicken o
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Wie miissen Sie einen Uberholvorgang beenden? []
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[ A. Dicht vor dem Uberholten wieder auf die rechte Fahrbahnseite wechseln o
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[0 B. Das Wiedereinordnen rechtzeitig und deutlich anzeigen e
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0 C. Ohne den Uberholten zu behindern, so bald wie moglich wieder nach rechts einordnen e
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Was ist iiber die Geschwindigkeit beim Uberholvorgang vorgeschrieben? []
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[ A. Die Geschwindigkeit des Uberholenden muss wesentlich hoher sein o
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[ B. Die zulassige Hochstgeschwindigkeit darf nicht iiberschritten werden e
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[ C. Wer uiberholt wird, darf seine Geschwindigkeit nicht erhohen e
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In welchen Féallen muss das Uberholen abgebrochen werden? []
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0 A. Wenn der Eingeholte plotzlich beschleunigt e
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0 B. Wenn durch unerwarteten Gegenverkehr Gefahr entsteht e
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0 C. Wenn der Eingeholte seine Geschwindigkeit stark verringert e
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Sie warten an einer Ampel und wollen nach rechts abbiegen. Worauf mussen Sie achten? Sie mussen
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A. - sich ganz auf den Abbiegevorgang konzentrieren, weil Radfahrer ohnehin warten mussen e
[
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B. - sich vergewissern, dass kein Verkehrsteilnehmer rechts neben Thnen ist, der geradeaus e
[] weiter will
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0 C. - nur im Spiegel beobachten, ob ein Radfahrer hinter Ihnen ist
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Was ist Voraussetzung fiir das Ausscheren zum Uberholen? []
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[J A. Dass der Vorausfahrende rechts blinkt e
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[ B. Dass der Gegenverkehr nicht gefahrdet wird e
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[ C. Dass eine Gefahrdung des nachfolgenden Verkehrs ausgeschlossen ist e
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